

**Retificação da Decisão de Execução 2012/729/UE da Comissão, de 23 de novembro de 2012, que altera a Decisão 2008/866/CE relativa a medidas de emergência para a suspensão das importações de determinados moluscos bivalves destinados ao consumo humano originários do Peru, no que se refere ao seu período de aplicação**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 327 de 27 de novembro de 2012)

Na página 56, no título da decisão:

onde se lê: **«Decisão de Execução 2012/729/UE da Comissão, de 23 de novembro de 2012, que altera a Decisão 2008/866/CE relativa a medidas de emergência para a suspensão das importações de determinados moluscos bivalves destinados ao consumo humano originários do Peru, no que se refere ao seu período de aplicação**

[notificada com o número C(2012) 8459]

**(Texto relevante para efeitos do EEE)»,**

deve ler-se: **«Decisão de Execução 2012/729/UE da Comissão, de 23 de novembro de 2012, que altera a Decisão 2008/866/CE relativa a medidas de emergência para a suspensão das importações de determinados moluscos bivalves destinados ao consumo humano originários do Peru, no que se refere ao seu período de aplicação**

[notificada com o número C(2012) 8459]

**(Texto relevante para efeitos do EEE)**

**(2012/729/UE)».**

---